
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 02-1191/1  
Podgorica, 15.09.2017. godine

Na osnovu či. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske
medije donosi

1. Crkvenoj opštini Podgorica Crnogorske Pravoslavne Crkve uplatiti iznos od 150,00 
EUR (stotinupedeset eura) na ime jednokratne finansijske pomoći.

2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi 
žiro računa 510-19488-67 kod Crnogorske Komercijalne banke.

3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Agenciji za elektronske medije se obratila Crkvena opština Podgorica Crnogorske 
Pravoslavne Crkve, sa zahtjevom za jednokratnom finansijskom pomoći neophodnom za pokriće 
troškova boravka delegacije Crnogorke Pravoslavne Crkve u Njemačkoj.

Imajući u vidu navedeno, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu 
namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.
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Bulevar Svetog Petra Cetinjskog 9
Podgorica, Crna Gora
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PREDMET: Molba

Poštovana Gospodo,

Molimo Vas da nam pomognete u participaciji troškova za boravak u Njemačkoj 
delegacije Crnogorske Pravoslavne Crkve koju čine: Mitropolit Crnogorski Mihailo, 
sekretar Sinoda Crnogorske Pravoslavne Crkve gospodin Bojović Bojan, sveštenik CPC 
Mr Lajović Lav i predšednik crkvene opštine Podgorica CPC akademik Zlatko Bulić, 
koja će boraviti u Frankfurtu od 8 do 11 septembra 2017 godine.

Boravak u Njemačkoj je organizovan u cilju unaprijeđenja saradnje Crnogorske 
Pravoslavne Crkve sa Katoličkom crkvom, Jevrejskom zajednicom, Ukrajinskom 
Pravoslavnom Crkvom, Bugarskom Pravoslavnom Crkvom i dr., kao i crnogorskom 
dijasporom.

Planiranje niz sastanaka sa vjerskim poglavarima, liturgija, tribine, kao i sastanci 
sa crnogorskim konzulom u Njemačkoj i dijasporom.

Uvjereni smo da će te pozitivno odgovoriti na naš zahtjev i u granicama svojih 
mogućnosti pomoći ovu humanu, svetu, kulturnu i ljudsku misiju. Žiro račun Crnogorske 
Pravoslavne Crkve je kod Crnogorske Komercijalne banke A.D. Podgorica br: 510- 
19488-67.

S poštovanjem i zahvalnošću,
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(tel: 067-735-796: 041-240-010)


